



## MAKÓI kistérség:

Apátfalva, Ambrózfalva, Csanádalberti, Csanádpalota, Ferencszállás, Földeák, Kírályhegyes, Kiszombor, Klárafalva, Kövegy, Magyarcsanak, Makó, Maroslele, Nagycér, Nagylak, Óföldeák, Pityvaros

## HÍREK

## Letették az esküt

**MAROSLELE.** Letette az esküt a falu újraavasztott polgármestere, Martonosi György, valamint a képviselő-testület tagjai. Az alakuló ülésen Bozóné Köblös Ildikót választották alpolgármesterré.

## Megalakul a testület

**KISZOMBOR.** Holnap délután 1 órakor tartja alakuló ülését a falu új képviselő-testülete a polgármesteri hivatalban.

## Böjte Csaba látogatása – misét mond, és adományt gyűjt



**MAKÓ.** Az árva és nehéz sorsú gyerekeket támogató Dévai Szent Ferenc Alapítvány vezetője, Böjte Csaba atya holnap Makóra látogat. 10 órára érkezik a Szent István király belvárosi plébániára, 11-től délig a Szent István Egyházi Általános Iskola és Gimnázium diákjaival találkozik, majd az ebédet követően, délután 3 órától látogatást tesz a városban. A hívek délután 5-től találkozhatnak vele, majd 6-tól szentmisét mutat be a belvárosi Szent István-templomban. Az alapítványnak szánt adományokat a Szent István téri plébániára lehet vinni hétköznapokon 8–12 óráig – elsősorban tartós élelmiszereket, tanszereket, tisztítószereseket és pénzt várnak.

## Alakuló ülés

**APÁTFALVA.** Holnap délelőtt 9 órakor alakul meg a falu új képviselő-testülete a községházán.

## Mécseoltárt szentelnek

**ÓFÖLDEÁK.** Szentmise keretében szenteli meg Kondé Lajos püspöki helynök a II. világháborúban elesett óföldéai hősök emlékére az új mécsesoltárt vasárnap délután 5-kor a templomban. A mécsesoltár márványból készült, és 150 ezer forintba került. A nemes célra 42 család adományozott pénzt, a még hiányzó összeget Katona Pál esperes, illetve az óföldéai egyházközség és a falu önkormányzata biztosította. A II. világháborúban 25 óföldéai katona vesztette életét.

A VÁROS SZERZŐDÉST BONTOTT, A CÉG A 19 MAKÓI DOLGOZÓ JÖVŐJÉT EMLEGETI

# Békülne a Bükki Bánya

19 makói ember veszt el az állását, ha a makói önkormányzat nem velük építet utat, járdát – érvel a Bükki Bánya Kft. Makó szeptember elején szerződést bontott a céggel, mert nem kezdte el időben az építést. A kft. békülni szeretne, a város vár.

**MAKÓ**  
BAKOS ANDRÁS

Szeptember 2-án este 6-kor a makói képviselő-testület zárt ülésen úgy döntött, hogy szerződést bont a Bükki Bánya Kft.-vel. A cég még április 8-án nyerte meg a városközpontot érintő, 141 milliót érő munkát, többek között utat, járdát kellett volna építenie. Két másik beruházást is elnyert, ezzel együtt összesen nettó 620 millió forint értékben. A képviselő-testület szerint azonban a cég súlyosan megsértette a szerződést: bár május 10-én megkapta a munkaterületet, a kivitelezést csak többszöri felszólításra, július 19-én kezdte el, majd félbehagyta. Emellett nem bizonyította, hogy milyen alvállalkozókkal dolgozik együtt, a felelős műszaki vezető 18 munkamegszólásból 14-ről hiányzott, a villamos szakági felelős egyre sem jött el.

A kft. egyeztetést kért az önkormányzattól, majd a pol-



Miközben az építkezés áll, az érintett József Attila utcai vállalkozások egyike sajátos módon tiltakozott az ellen, hogy irodájuk nehezen megközelíthető: árvácskákka ültette be a felszedett járda helyét. FOTÓ: SZABÓ IMRE

gármestert és a képviselőket fórumra hívta egy vendéglő különtermébe. A polgármester nem ment el. Testületi ülésen, a tévé nyilvánossága előtt Buzás Péter arra kérte a Bükki Bányát, szálljon ki a választási kampányból, és azokat a makói dolgozókat, aki-

ket felvett, a másik két megnyert munkánál foglalkoztassa; és nehogy már a város legyen a hibás azért, mert a kft. hozzáállása miatt veszélybe került az emberek állása. Lapunk kérdésére Buzás most, a választások után hozzátette: megrendült a bizalmuk is a cégben. Számít arra, hogy a kft. pert indít, de a város ügyvédje szerint simán el is fogja vesztetni.

A Bükki Bánya valóban készült a perre – ezt nyilatkozta az igazgató a választások előtt a Hír Tv-nek, a cég ügyvédje is biztos győzelmet ígért –, de most mégis próbál megegyezésre jutni az önkormányzattal. Ebben közrejátszik, hogy még a szerződés felmondása előtt, Makói Építő Kft. néven céget alapított a városban, egyelőre 19 embernek ad munkát, de ezt a vállalatot be-

akarja vonni a megnyert beruházások elvégzésébe, és fejleszténi.

A képviselők szerint meggyőző tájékoztatást kaptak: a szerződésünk nem lépett hatályba, és ez nem rajtunk múlt – mondja lapunknak Tihanyi Zoltán, a cég ügyvezetője. – Mi írásban nyilatkoztunk az alvállalkozókról, a felelős műszaki vezetőnek pedig mindig volt helyettese. Korábban jó volt a kapcsolatunk a várossal, külön kérésre elvégeztünk olyan munkát is hitelbe, amely már a jövő évi beruházáshoz tartozik. Amit pedig megcsináltunk, azt első osztályú minőségben vették át. Remélem, az önkormányzat partner lesz abban, hogy rendezzük a helyzetet, és a jövőben a félreértésekből ne alakuljanak ki ilyen szituációk.

## Edzést és falut is vezet a ferencszállási Jani János

**FERENCSZÁLLÁS**  
SZABÓ IMRE

Valószínűleg az egyetlen polgármester a megyében Jani János, Ferencszállás újonnan megválasztott első embere, aki civilben labdarúgóedző is egyben. 47 éves, 25 éve él a faluban, és feleségével együtt ott is dolgozott egészen addig, amíg a helyi iskola be nem zárt. Azóta Magyarcsanakon testnevelő tanár, és félállásban a teleház vezetését is vállalta. Hosszú ideje volt önkormányzati képviselő, mandátumáról azonban a munkahelyváltást követően lemondott, mert úgy érezte, az állandó utazás miatt nem tud annyi időt szánni a képviselői feladatokra, mint szeretné.

A faluvezetői tisztségért most azért indult, mert nagyon sokan kérték rá – mint mondja, tiszteletdíjas polgármester lesz, a község költségvetése nem bírja el, ha főállásban csinálná. A csanádi teleház vezetéséről lemondott, hogy jusson ideje a községre. Tervei szerint kérdőív segítsé-



Jani Jánosnak a foci is kére áll. FOTÓ: VERÉB SIMON

gével méri majd fel, mi mindent szeretnének a ferencszállásiak, de néhány elképzelése már korábban is volt. Bővítené például az idősgondozást, több rendezvényt, programot szeretne, hogy a fiatalok job-

ban érezzék magukat, szeretné őket otthon tartani, és feltett szándéka az óvoda megmentése. S mindezt úgy, hogy tudja: ezek után még kevesebb ideje lesz két hobbiára, az olvasásra és a sportra.

## Színjátszók nemzetközi találkozója Palotán

**CSANÁDPALOTA.** Szombatán 9 órakor kezdődik a harmadik nemzetközi színjátszó-találkozó a Kelemen László Művelődési Házban, a rendezvényt a kultúrház hagyományörző gyermekcsoportjának közreműködésével Kovács Sándor polgármester nyitja meg.

A fellépő csoportok: Vadrózsák (Rugonfalva, Erdély), Földeáki Színjátszókör (Földeák), Napraforgó Bábcsoporth (Zsombó), Délikert Színház (Szeged), Zentai Színtársulat (Zenta, Vajdaság) és Deszka Színház (Deszk). A zsűri tagjai: A. Szabó Magda, a Duna Televízió alelnöke, Ablonczy László, a Nemzeti Színház volt igazgatója és Lukácsi Huba, a Latinovits Zoltán Diákszínpad vezetője. A rendezvényt a Nemzeti Kulturális Alap, a Művészeti és Szabaművelődési Alapítvány, a csanádpalotai önkormányzat és a Kelemen László Emlékért Kulturális Alapítvány támogatja.

## Spórolnak az árammal, és közben fejlesztenek

**MAKÓ.** Kicserélték az összes világítóberendezést a Makói Oktatási Központ Galamb-tagintézményében – tudtuk meg Horváth Zoltán igazgatótól. Az új izzók energiatakarékosak és háromszor erősebb a fényük, mint a hagyományos izzóknak. A beruházás 17 millió forintba került. Ezt az iskolát fenntartó megyei önkormányzat előlegezte meg, a fedezet a majdani energiamegtakarítás lesz.

Eközben az intézmény igyekszik fejleszteni az oktatást szolgáló infrastruktúrát is. A szakképzési alapról befolyó támogatásból két laboratórium, egy gépészeti és egy mikro-szaporító kialakítása kezdődött meg. Előbbi korszerű műszerekkel szerelik fel, és a gépésztanulók fogják használni, míg az utóbbi a dísznövénykertészettel és zöldségtermesztéssel foglalkozó diákok képzését szolgálja – itt magok csíráztatásához, kereszteléshez szükséges berendezések lesznek. Ez a beruházás 10 millió forintba kerül.

## Közös tévés munkák határon túli stúdiókkal

**MAKÓ.** Folytatódik a makói tévé négy évvel ezelőtt indult együttműködése a romániai Nagyszentmiklós és Zsombolya önkormányzatával. A két határon túli, de a makói térséghez kötődő városnak a helyi stúdió kialakításában segídenek, emellett – miután ottani fiatalok számára korábban már szerveztek médiaképzést – közös filmek, stúdióbeszélgetések készítése az új cél.

A makói televízió vezetője, Rácz Csaba elmondta: az összesen 136 ezer eurós projektből a Maros-parti városban 60 ezret költenek el kamerák, stúdiótechnikai eszközök beszerzésére, valamint 18 film utómunkálatainak elvégzésére, illetve 6 stúdióbeszélgetés leforgatására. Mindhárom városban 6 hosszabb riport alapsanyagát veszik fel helyi alkotók közreműködésével olyan témákról, mint a nemzeti hagyományok ápolása, a környezetvédelem és a kultúrák közötti együttműködés.

A tapasztalatcserére is lehetőséget kínáló munka várhatóan idén decemberben kezdődik, és másfél éven át tart majd. A filmeket később regionális televíziók sugározzák alkalmat kínálva a határ két oldalán élőknek arra, hogy megismerjék egymást.

Makói Építő Kft. felvételre keres Makón és a Dél-Alföld régióban végzett mélyépítési (út, torkó burkolat stb.) kivitelezési munkákra garantált fizetési feltételekkel építészvezetőt, művezetőt, előkészítő, kőműves szakmunkásokat és alvállalkozókat.

Szükség esetén az építésvezető részére szolgáltat lakás biztosított.

Makói és Makó térségi munkavállalók előnyben. Jelentkezés: „MAÉP 100213874” jellegre a makói Délvilág szerkesztőségébe.

100213874